

НЕОБХОДИМИ МАТЕРИАЛИ ЗА ИЗПИТИТЕ ПО РИСУВАНЕ

Листовете (картоните) за рисуване се осигуряват от училището.

Размери:

За V клас – 25/35 см.

За VIII клас – 35/50 см.

V клас

Фигуралната композиция се изпълнява с *цветен материал* по избор на кандидата – акварел, темпера или пастел. Продължителност: 4 учебни часа /един учебен час е с продължителност 45 мин./. Кандидатите трябва да се явят пред сградата на училището в 08:15 часа. Кандидатите ще бъдат пускани в училището по ред на входящите номера. От 08:15 до 09:00 ч. всеки кандидат трябва да е заел мястото си на статива в съответното помещение и да е подготвил материалите си за рисуване. /За статива, на който ще седят, кандидатите ще изтеглят номер/.

Листовете се осигуряват от училището.

Изпитът ще започне в 09.00 часа и ще приключи в 12.00 часа.

Кандидатите да носят:

- Входящ номер на хартиен носител или показан на телефон.
- Цветни материали по избор: акварелни бои, темперни бои, пастели. Да се носят и черни моливи, гума, четки, палитри, съд за вода, подложка за лист /фазер/ с щипки. Подложката не е задължителна!

VIII клас

Изпит по рисуване – за професиите художник–изящни изкуства и дизайнер - рисуване на група от три обемни тела по натура пред едноцветен фон. Изпълнение с черен материал по избор на кандидата – молив, въглен, креда. Размер на рисувателния лист - 35/50 см. Продължителност – 6 учебни часа /един учебен час е с продължителност 45 мин./ Кандидатите трябва да се явят пред сградата на училището в 08:15 часа. Кандидатите ще бъдат пускани в училището по ред на входящите номера. От 08:15 до 09:00 ч. всеки кандидат трябва да е заел мястото си на статива в помещението и да е подготвил

материалите си за рисуване. /За статива, на който ще седят, кандидатите ще изтеглят номер/.

Изпитът ще започне в 09.00 часа и ще приключи в 13.30 ч.

Кандидатите да носят:

- Входящ номер на хартиен носител или показан на телефон.
- Подложка за лист 35/50 см. /фазер/; черни моливи, въглен, креда и др. (по избор); гума, щипки.